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Сьогодні логістика є невід’ємною частиною економіки будь-якої держави. Вона 

охоплює всі процеси, які пов’язані з переміщенням товарів, зберіганням та доставкою 

до споживача. Від того, наскільки добре організована логістика, залежить ефективність 

роботи підприємств, рівень обслуговування клієнтів. У цьому процесі важливу роль 

відіграє мова спілкування.  

По-перше, українська мова є основною офіційного діловодства. Усі документи, 

що стосуються перевезення вантажів, повинні оформлюватися державною мовою  

[1, с.125].  

По-друге, українська мова є важливою для спілкування між працівниками. У 

логістиці залучено багато людей: водії, диспетчери, складські працівники, менеджери. 

Вони повинні постійно спілкуватися між собою.  

Особливо важливо це у складних ситуаціях. Наприклад, під час затримки 

транспорту, зміни маршруту. У таких випадках кожна хвилина має значення і точність 

інформації стає ключовою. Українська мова дозволяє швидше орієнтуватися і 

приймати рішення [1, с.125]. 

По-третє, українська мова відіграє важливу роль  і у взаємодії з клієнтами. Будь-

яка логістична компанія працює для людей і якість обслуговування значно залежить від 

того, наскільки зрозуміло подається інформація. Клієнт почувається впевненіше, коли 

отримує повідомлення зрозумілою для нього мовою. 

Крім того, українська мова має значення для формування іміджу компанії. 

Працівники на виробництві, які спілкуються державною мовою більш відповідально 

виконують свої обов’язки. Це важливо в умовах конкуренції, коли кожна дрібниця 

може вплинути на вибір клієнта [2, с.8]. 

Ще один важливий момент - це розвиток української професійної лексики. 

Логістика завжди змінюється: з’являються нові технології, методи управління, цифрові 

системи, нові слова. Використання української мови дозволяє створювати і розвивати 
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власну термінологію, що робить логістику більш незалежною до національних умов. Це 

також полегшує навчання майбутніх фахівців [2, с.6] 

Українська мова відіграє важливу роль і в освіті. Студенти, які навчаються за 

спеціальністю «Логістика», вивчають дисципліни українською мовою. Це допомагає 

краще засвоювати матеріал і в майбутньому впевнено використовувати знання на 

практиці. 

Зараз велике значення має і цифровізація логістики. Багато процесів 

автоматизується за допомогою комп’ютерних програм. Наявність української мови 

робить їх доступними та зручними для людей. Працівникам не потрібно витрачати час 

на переклад інформації, що покращує роботу [3, с.3] 

Також потрібно враховувати, що логістика пов’язана з міжнародними 

перевезеннями. У таких випадках використовуються іноземні мови, але українська 

залишається основною для внутрішніх процесів. Вона використовується у співпраці з 

оформленням документів і внутрішньому спілкуванні [3, с. 4] 

Отже, українська мова в логістиці виконує дуже багато важливих завдань. Вона 

забезпечує правильне оформлення документів, ефективне спілкування між людьми, 

якісне обслуговування клієнтів. Її використання дозволяє підвищити ефективність 

роботи підприємства і зміцнити економіку країни. Тому роль української мови в 

логістиці є надзвичайно важливою. 
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